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Vianočný príhovor
Výhodou je, že príro-
da je apolitická. Ne-
všíma si naše sváry 
a  ročné obdobia sa 
striedajú s  úžasnou 
pravidelnosťou. Opäť 
prichádzajú Vianoce 
a  pre rodiny to po-
pri možnosti prežiť 
niekoľko krásnych 
dní naozaj spolu 
znamená aj neuve-
riteľnú organizačnú 
a finančnú záťaž. 

Čím som starší, tým 
viac si uvedomujem, že darčeky si ľudstvo vymyslelo 
k  Vianociam len dodatočne. Možno ani nie ľudstvo, 
ale obchodníci. Nech mi marketingoví odborníci od-
pustia, skutočným darom sú láska a  blízkosť. Keby 
sme si uvedomili túto skutočnosť, možno by Vianoce 
boli naozaj šťastné a pokojné.

Blízkosť nevnímam v centimetroch. Blízkosť pre mňa 
znamená pochopenie mojej ženy, syna a vnučky. Žiaľ, 
rodičia už tu nie sú, ale tak sme na tom bohužiaľ mno-
hí a  určite sa na nás pozerajú zhora. Pri vianočnom 
stromčeku akoby boli s nami. Láska je nielen o doty-
koch. Je o porozumení a dokonca akoby o žití pre dru-
hého a v tom druhom. 

Uprednostniť partnera a vnímať deti ako seberovných 
členov rodiny je asi najviac. Vnímať túžby a tie najpod-
statnejšie väčšinou nie sú materiálne, je predpokla-
dom spoločného života. O tom je rodina. O odovzda-
nosti a súdržnosti, obetavosti a solidarite. 

V  každom prípade treba spoločne jesť, veľa sa roz-
právať a dokázať mlčať, keď hovoria ostatní. Počúvať, 
čo má okolie na srdci. Nie sme všetci rovnakí. Niekto 
pôjde do kostola a iný zoberie rodinu na prechádzku. 
Pre veriacich i neveriacich platí, že ak sme stvorení, tak 
sme vlastne rovnako láskyplne chápaní všetci. Tak by 
sme k sebe mali pristupovať.

Ani kapor so šalátom a  ani rezeň so zemiakmi si 
k sviatočnému stolu nezaslúžia politiku. Naše krásne 
mesto si zaslúži zmier. Sviečku na stole, svetielka na 
stromčeku a  osvetlenie chodníkov pri večernej vy-
chádzke. Veľa sa rozprávajte a vnímajte navzájom svo-
je potreby. Silu, ktorú všetci načerpáme z tohto veľko-
lepého sviatku, budeme potrebovať celý nasledujúci 
rok. Tak nech sú Vaše Vianoce plné pohody a naozaj 
požehnané.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor 

Koľko lásky sa zmestí 
do vianočného darčeka

Schválne som využila 
parafrázu na akciu, kto-
rá prebieha už 7. ročník 
a bude trvať až do Vianoc. 
Dotýka sa našich seniorov 
na Kátovskej a  Zámockej 
ulici. Volá sa Koľko lás-
ky sa zmestí do krabičky 
od topánok. Zúčastniť sa 
môžeme všetci a  môžem 
Vám povedať, že za mi-
nulý rok nás nebolo málo. 
Podľa skúseností dostáva-
jú dôchodcovia najviac 

užitočný textil, kozmetiku a  sladkosti. Všetko sa musí 
zmestiť do jednej škatule. Zberné miesta pre Vaše dary sú 
na mestskom úrade, v TIC-u na zámku a na fajanse. 

Najdôležitejšou je, samozrejme, pribalená láska. Tým, že 
sme schopní niečo si odoprieť a obdarovať blížneho, dá-
vame najavo, že nám na ňom záleží. Často ide o ľudí, ktorí 
už nikoho iného nemajú. Radosť nie je až taká anonymná, 
akoby sa zdalo. Dobre si uvedomujú, že žijú v meste Holíč 
a darček dostali od jedného z jeho občanov. Ich priateľ či 
spolubývajúci zasa od niekoho iného. Spočíva v tom ob-
rovská symbolika. Všetci sme prepojení a všetci spoločne 
tvoríme toto mesto.

Lásky nie je nikdy dosť. Niekedy chýba tá medzi partnermi 
a inokedy, žiaľ, aj pri vyrastaní v rodine. Čím sme dospe-
lejší, tým viac si uvedomujeme, aká je láska nenahradi-
teľná. Dáva nám energiu a  zohrieva nás zvláštnym tep-
lom. Odrazu sa cítime mocnejší a zdravší a predovšetkým 
vnímame, že nie sme na tomto svete osamotení. Samota 
má mnoho podôb a myslím, že tá, keď sa človek ocitne 
bez rodiny a známych v zariadení, musí byť ťažká. Holíč je 
hrdý na svoje domy pre seniorov. Sú vo výbornom tech-
nickom stave, čisté a hygienické a predovšetkým disponu-
jú vynikajúcimi a obetavými pracovníkmi. 

Som presvedčená, že práve obetavosť, prajnosť a ochota 
pomôcť sú tie správne slová pre Vianoce. Neprislúcha mi 
oháňať sa významnými slovami, ale miluj blížneho svojho 
je naozaj povznášajúca motivácia. Radosť druhých a naj- 
mä odkázaných vypovedá o tom, akí vlastne sme. Verím, 
že tí najlepší. Prajem Vám preto dobrý pocit z týchto sviat-
kov, čistú myseľ a pevné zdravie. Želám všetkým rodinám 
súdržnosť a  vzájomné spoľahnutie. Pochopenie rodičov 
pre deti a úctu potomkov voči starším generáciám. Nech 
sa Vám darí a nech pri sviatočnom stole okrem dobrého 
jedla, horiacej sviečky a vďačných očí blízkych nájdete aj 
vnútorný pokoj.

PhDr. Lenka Látalová, PhD.
zástupkyňa

Mesto informuje

2



Ihrisko pre každé dieťa dokončené

Mesto Holíč sa zapojilo koncom roka 2022 
do výzvy Ministerstva práce, sociálnych 
vecí a rodiny (§ 9 b) – 2023 – Dotácia na 
podporu plnenia funkcií rodiny. Mestom 
Holíč bol predložený projekt, ktorého 
hlavným cieľom bolo utvorenie priestoru 
na podporu socializácie a inklúzie detí for-
mou vybudovania inkluzívneho detského 
ihriska v priestoroch areálu NKP Holíčsky 
zámok. Projekt bol schválený a bola nám 
pridelená dotácia vo výške 48  455 EUR, 

pričom mesto sa na projekte podieľalo 
sumou: 5 384 EUR. Po podpísaní Zmluvy 
o dotácii a ukončeného procesu verejné-
ho obstarávania si dňa 28.8.2024 úspeš-
ný dodávateľ diela (spoločnosť OCTAGO 
CORPORATION, j.s.a. Piešťany) prevzal 
stavenisko a  začal s  realizáciou staveb-
ných prác, ktoré pozostávali z  realizácie 
dopadových plôch okolo herných prvkov, 
ktoré sú vyhotovené z  mlatu, gumovej 
dlažby alebo praného riečneho kameniva. 
K  jednotlivým herným prvkom sa vybu-
doval prístupový mlatový chodník, ktorý 
je po obvode ohraničený obrubníkom 
z oceľovej pásoviny. Po ukončení zemných 
prác pristúpil dodávateľ k  montáži her-
ných prvkov. 
Ihrisko pre každé dieťa je tvorené nasle-
dovnými hernými prvkami: pieskovis-
ko, čln, kolotoč, hojdačka hniezdo /ide 
o  povinné inkluzívne prvky/, ku ktorým 
vedie inkluzívny chodník. Ihrisko tak-
tiež dotvára aj veľká loď NINA (vhodná 
pre vekovú kategóriu 3-14 rokov), reťa- 

zové hojdačky pre štyri deti a infotabuľa. 
Areál ihriska je prístupný nepretržite, slúži 
deťom, ktoré tu budú aktívne tráviť svoj 
voľný čas, ale aj všetkým občanom mes-
ta, ktorí tu nájdu priestor pre relax a od-
dych. Zrealizovaním projektu sme prispeli 
k rozšíreniu počtu športovísk v meste, vy-
tvoreniu vyhovujúcich priestorových pod- 
mienok pre podporu socializácie a  in-
klúzie detí, vytvoreniu podmienok pre 
aktívne využitie voľného času rodín, času, 
zábavy, spoločenského kontaktu, stret-
nutia rodičov a detí, rozvoju pohybových 
aktivít detí všetkých kategórií, vrátane 
imobilných detí, ich zručností a predsta-
vivosti, aktívnemu tráveniu voľného času 
mladých a zlepšeniu kvality života v mes-
te pre mladých ľudí. 

odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Mesto v roku 2024 bolo úspešné aj s projektmi z Ministerstva kultúry SR
Ministerstvo kultúry SR každoročne kon-
com roka vyhlasuje výzvy v rámci Progra-
mu 1 – Obnovme si svoj dom, ktorý je 
zameraný na podporu projektov syste-
matického prístupu k ochrane národných 
kultúrnych pamiatok, projektov prípravy 
a  realizácií obnovy kultúrnej pamiatky, 
prípravy a realizácie reštaurovania kultúr-
nej pamiatky vrátane kultúrnej pamiatky 
v lokalite svetového kultúrneho dedičstva 
a  projektov identifikácie, dokumentácie, 
prezentácie alebo využitia pamiatkového 
fondu v  súlade s  ich pamiatkovými hod-
notami. Daný program je tvorený 6 pod-
programami. Mesto Holíč sa so svojimi 
projektmi zapojilo do podprogramu 1. 1 
Obnova kultúrnych pamiatok a  podpro-
gramu 1.5 Komplexná obnova národných 
kultúrnych pamiatok s prioritou ochrany 
a obnovy. 
Prvý projekt bol predložený pod názvom: 
„Holíč, Stavba hospodárska I., Zámocká 
ul. č. 391, č. ÚZFP 613/4, Obnova fasády 
severovýchodnej stavby I., Tabačiareň. 
Projekt spadá pod podprogram 1.1 a  na 
základe Zmluvy o  poskytnutí dotácie zo 
štátneho rozpočtu prostredníctvom roz-
počtu Ministerstva kultúry SR na rok 
2024 č. MK-6604/2023-194 nám bola 
pridelená dotácia vo výške 39  000 eur 
na obnovu fasády budovy Tabačiarne 
v  areáli Holíčskeho zámku. Priestory 
Tabačiarne boli zrekonštruované v  roku 
2016 a  v  súčasnosti slúžia ako kultúrno-
-osvetové zariadenie, ktoré ponúka celý 
rad rôznych služieb. Aj napriek tomu, že 
budova prešla rekonštrukciou, zostali 
niektoré časti budovy nezrekonštruované. 

Prostredníctvom daného projektu prí-
de k obnove predmetnej fasády v zmysle 
požiadaviek Krajského pamiatkového úra-
du Trnava. Farebnosť fasády bola zistená 
na základe historicko-architektonického 
výskumu na budove Koniarne. Nakoľko 
bolo potvrdené, že budova Koniarne je 
zrkadlovou budovou Tabačiarne, pred-
pokladá sa že ich farebnosť bola rovnaká 
a ucelená, nakoľko tvorili vstupnú bránu 
do vnútorného areálu zámku. Mesto sa 
na projekte bude podieľať 5 % z  poskyt-
nutej dotácie, čiže sumou 1  950 eur. Po 
procese verejného obstarávania, úspeš-
ný dodávateľ vykoná obnovu pohľadovej 
časti fasády. Projekt bude zrealizovaný do 
konca roka 2024. 
Druhý projekt bol predložený v  rámci 
podprogramu 1.5 a jeho názov je: „Holíč, 
Kaštieľ s  areálom, Zámocká ul. č. 391, č. 
ÚZFP 613/12, Rekonštrukcia NKP – Kaštieľ 
s  areálom – Bastión severovýchodný“. 
Na základe Zmluvy o  poskytnutí dotácie 
zo štátneho rozpočtu prostredníctvom 
rozpočtu Ministerstva kultúry SR na rok 
2024 č. MK-6520/2023-194 nám bola 
pridelená dotácia vo výške 750  000 eur, 
spolufinancovanie z  vlastných zdrojov 
mesta tvorí čiastku 289 650 eur. Bastión 
severovýchodný sa nachádza v  severo-
východnej časti vonkajšieho opevnenia 
Holíčskeho kaštieľa. Pôdorysne je rieše-
ný v  tvare 5-uholníka. Doba jeho vzniku 
sa datuje do druhej polovice 17. storočia, 
pričom zmeny boli vykonávané v polovici 
18. storočia, v  19. storočí a  v  80. rokoch 
20. storočia. Zo slohov tu prevláda najmä 
ranný barok, pričom za NKP bol vyhláse-

ný dňa 14.09.1963. Bastión bol súčasťou 
pokrokového novovekého fortifikačného 
systému, ktorý bol pri tereziánskej pre-
stavbe zakomponovaný do uceleného ar-
chitektonického a krajinárskeho riešenia, 
ktorého autorstvo sa pripisuje J. N. Jado-
tovi. Cieľom obnovy SV bastiónu je ho 
dostať do jeho najhodnotnejšej podoby, 
ktorú získal v druhej polovici 18. storočia, 
kedy bol sezónnym sídlom cisárskej rodi-
ny Habsburgovcov. Dotácia bude použitá 
na úhradu nasledovných výdavkov: pro-
jektová dokumentácia, celkové stavebné 
náklady na komplexnú rekonštrukciu 
a modernizáciu NKP, informačnú tabuľu, 
stavebný dozor, vnútorné vybavenie pries- 
toru a prezentáciu NKP. Realizácia projek-
tu je plánovaná do konca roka 2027. 

 odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

„Projekt bol spolufinancovaný z dotácie 
Ministerstva kultúry Slovenskej republiky“.
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Harmonogram vývozu komunálneho odpadu v meste Holíč
I. polrok 2025

I. polrok 2025/ 
mesiac

V lokalite komplexná bytová výstav-
ba (bytové domy) – „KBV“

V lokalite individuálna bytová výstavba – 
„IBV“

január 3., 6., 10., 13., 17., 20., 24., 27., 31. utorok: 7., 21. streda: 8., 22.
február 3., 7., 10., 14., 17., 21., 24., 28. utorok: 4., 18. streda: 5., 19.
marec 3., 7., 10., 14., 17., 21., 24., 28., 31. utorok: 4., 18. streda: 5., 19.
apríl 4., 7., 11., 14., 18., 21., 25., 28. utorok: 1., 15., 29. streda: 2., 16., 30.
máj 2., 5., 9., 12., 16., 19., 23., 26., 30. utorok: 13., 27. streda: 14., 28.
jún 2., 6., 9., 13., 16., 20., 23., 27., 30. utorok: 10., 24. streda: 11.

Zoznam ulíc s vývozom odpadu v utorok: Kopčanská, Bratislavská, Moyzesova, Štúrova, Hurbanova, Sv. Anny, 
Hviezdoslavova, Bažantnica, Potočná, Jednoradová, Jesenského, Kátovská, Mlynská, Partizánska, M. R. Štefánika, 
Fučíkova, Kpt. Nálepku, Bottova, Sasinkova, Kollárova, Betlehém, Pod sýpkou, Svätojánska, Pod hrebeňom, Nám. sv. 
Martina, Nám. mieru, Hviezdoslavova.

Zoznam ulíc s vývozom odpadu v stredu: Vysoká, Sibírska, Veterná, Vrádištská, Pri štadióne, Športová, Paláriko-
va, Priateľstva, Priečna, Gagarinova, 29. augusta, Lidická, Duklianska, Rodinné domky, Budovateľská, Schiffelova, 
Kukučínova, Hollého, Lesná, Ružová, Staničná, Zámocká, Ulica Márie Terézie, Ulica A. Dubčeka, Školská.

Separovaný zber:
PAPIER – každý štvrtok
PLASTY – každý štvrtok a v období od 1. 5. 2025 do 30. 9. 
2025 aj v pondelok
SKLO – podľa potreby, cca 1 x za 4 týždne
BIO odpad – v období od 1. 4. 2025 do 31. 10. 2025 v pon-
delok
KOVY – vývoz štvrťročne, 09/2025, 12/2025

Vývozy pripadajúce na štátne sviatky budú vykoná-
vané riadne podľa harmonogramu vývozu v prislú-
chajúcom mesiaci. V prípade zmien alebo technic-
kých porúch, budú vývozy realizované v najbližšom 
možnom termíne.
Zmena vývozu odpadov vyhradená.

ESO eko s.r.o.

Harmonogram vývozu triedeného VRECOVÉHO ZBERU v rodinných domoch
Rozdelenie 01 – 06/2025

Časť I. Schiffelova, Sibírska, Vysoká, Palárikova, Pri štadióne, Športová, Gagarinova, 29. augusta, 
Duklianska, Budovateľská, Rodinné domky, Lidická

Vývoz dňa: 9.1., 6.2., 6.3., 3.4., 1.5., 29.5., 26.6.
Časť II. Potočná, Jednoradová, Jesenského, Kátovská, Moyzesova, Štúrova, Hurbanova, Sasinkova, 

Bažantnica, Školská, Hodonínska, Mlynská, Partizánska, Fučíkova, Kpt. Nálepku, M.R. Štefánika, 
Bottova

Vývoz dňa: 16.1., 13.2., 13.3., 10.4., 8.5., 5.6.
Časť III. Pod hrebeňom, Svätojánska, Kollárova, Pod sýpkou, Betlehém, Kopčanská, Ulica Márie Terézie, 

Bratislavská, Bernolákova, Nám. mieru, Nám. sv. Martina, Sv. Anny, Hviezdoslavova, Zámocká
Vývoz dňa: 23.1., 20.2., 20.3., 17.4., 15.5., 12.6.
Časť IV. Staničná, Ružová, Lesná, Hollého, Kukučínova, Kátovská č. 50, Ulica A. Dubčeka, Vrádištská, 

Veterná, Priečna, Priateľstva, Letisko
Vývoz dňa: 2.1., 30.1., 27.2., 27.3., 24.4., 22.5., 19.6.

•	Vrecia je NUTNÉ vykladať hneď ráno, 
nakoľko sa odpad začína zbierať od 
6:30 hod.

•	Prideľovanie vriec je systémom KUS za 
KUS. Koľko vriec vyložíš, toľko prázd-
nych dostaneš.

•	Vrecia slúžia LEN na zber papiera, plas-
tov, tetrapakov a kovových obalov.

•	Na triedený zber môžete použiť aj svoje 
vlastné, ale PRIEHĽADNÉ vrece, poprí-
pade si chýbajúce vrece môžete vyzdvih-
núť na oddelení výstavby a  ŽP alebo 

v sídle spoločnosti Eso eko, s.r.o.

Jedno vrece je určené LEN na zber čistého PAPIERA
-	 noviny, časopisy, zošity, kancelársky papier, knihy, papierové obaly, 

baliaci papier, kartóny a pod.
-	 väčšie kusy napr. krabíc, kartónov sa môžu zviazať aj špagátom.

Druhé vrece je určené LEN na zber čistých:
-	PLASTOV – stlačené plastové fľaše od nápojov, kozmetických a čis-

tiacich prostriedkov neobsahujúce nebezpečný odpad, igelitové 
a mikroténové vrecká, tégliky od jogurtov a pod.,

-	TETRAPAKOV – stlačené obaly z mlieka, džúsov a pod. a
-	KOVOVÝCH OBALOV – čisté obaly LEN z potravín, nápojov, kovo-

vé tuby od pást, obaly zo sprejov, hliníkové a oceľové plechovky, vieč-
ka z jogurtov, vršky, plechovky napr. z kompótov a zeleniny a pod.

Samozrejme, stále ostáva možnosť bezplatného odovzdania daného odpadu na zbernom dvore.
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Virtuálny cintorín 
Mesta Holíč
Mesto Holíč má zriadený na interne-
te virtuálny cintorín, na ktorom sú 
zmapované všetky evidované hrobové 
miesta, nachádzajúce sa na cintoríne 
Mesta Holíč. Vo virtuálnom cintoríne 
je možné si vyhľadať konkrétny hrob, 
pozrieť fotku hrobu, priložiť spo- 
mienku konkrétnej osobe, ktorá je 
v danom hrobe pochovaná, prípadne 
si vyhľadať hrobové miesto, v ktorom 
je pochovaná konkrétna osoba. Kaž-
dý hrob sa dá vyhľadať podľa mena, 
priezviska, čísla hrobového miesta 
alebo sekcie. Virtuálny cintorín je 
možné nájsť na internetovej adrese
https://pamiatkazosnulych.sk/
cintoriny/holic. 
Virtuálny cintorín je priebežne do-
pĺňaný a  upravovaný. V  prípade, ak 
zistíte chybu, napr. v  dátumoch na-
rodenia či úmrtia, v  menách pocho-
vaných osôb alebo iný chybný, či chý-
bajúci údaj, tak to nahláste osobne na 
oddelení výstavby a  ŽP p. Mgr. Petre 
Trnkovej, prípadne telefonicky na tel. 
č. 034/321 05 72 alebo mailom petra.
trnkova@holic.sk. 

odd. výstavby a ŽP

Pre žiadateľov o dotáciu z rozpočtových 
prostriedkov mesta
Mesto Holíč touto cestou upozorňuje všetkých žiadateľov o dotá-
ciu z rozpočtových prostriedkov mesta, ktorým boli v roku 2024 
poskytnuté finančné prostriedky na dodržanie termínu vyúčtova-
nia použitých finančných prostriedkov. Upozorňujeme, že termín 
vyúčtovania je v zmysle uzatvorenej zmluvy do 30 kalendárnych 
dní po ich vyčerpaní a to aj v prípade čiastočného čerpania dotá-
cie, najneskôr však do 31. 12. 2024.
Vyúčtovanie musí byť predložené na tlačive „Zúčtovanie dotácie 
poskytnutej z rozpočtových prostriedkov mesta“, ktoré tvorí prí-
lohu č. 2 k VZN č. 108 o poskytovaní dotácií z rozpočtových prost-
riedkov mesta. Toto tlačivo je k dispozícii na internetovej stránke 
Mesta Holíč www.holic.sk alebo je možné si ho vyzdvihnúť osob-
ne na finančnom oddelení u p. Poliačikovej. Súčasťou vyúčtovania 
musia byť kópie účtovných dokladov. Vyúčtovanie je možné do-
ručiť osobne na finančné oddelenie, prípadne poštou na adresu: 
Mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč. 
Zároveň upozorňujeme, že žiadosti o dotáciu na rok 2025 sa 
predkladajú na podateľňu Mestského úradu v Holíči do 31. ja-
nuára 2025. 
Právnické osoby musia k  žiadosti doložiť čestné vyhlásenie, že 
nemajú právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo 
subvencie, alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskyto-
vanú z fondov EÚ. 
Tlačivo žiadosti aj vyhlásenia je možné si stiahnuť na internetovej 
stránke Mesta Holíč alebo si ho môžete vyzdvihnúť osobne na 
finančnom oddelení u p. Poliačikovej.� fin. odd.

Zmena termínu vývozu odpadu 
počas sviatkov 
Rodinné domy:
•	 dňa 24. 12. 2024 a 25. 12. 2024 nebude realizovaný 

žiadny vývoz komunálneho odpadu, ale bude za-
bezpečený 26. 12. 2024,

•	 dňa 26. 12. 2024 sa nebude realizovať odvoz sepa-
rovaného odpadu, ale bude uskutočnený 27. 12. 
2024 (platí pre ulice: Pod sýpkou, Pod hrebeňom, 
Svätojánska, Kollárova, Betlehém, Kopčanská, Uli-
ca Márie Terézie, Bratislavská, Bernolákova, Nám. 
mieru, Nám. sv. Martina, Sv. Anny, Hviezdoslavova, 
Zámocká).

Bytové domy:
•	 dňa 26. 12. 2024 sa nebude realizovať odvoz separo-

vaného odpadu, ale bude uskutočnený 27. 12. 2024.
Ďakujeme za pochopenie.� Eso eko, s.r.o.

Zberný dvor odpadov počas sviatkov – Oznam

Zberný dvor bude v dňoch od 23. 12. 2024 do 06. 01. 
2025 ZATVORENÝ,

od 07. 01. 2025 bude OTVORENÝ podľa bež-
ných otváracích hodín.� odd. výstavby a ŽP

Mesto informuje
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Zdalo by sa, že Bylinková záhra-
da, ktorá sa stala neodmysliteľnou 
súčasťou prechádzok obyvateľov 
Holíča ale aj mnohých turistov, 
ktorí ju v  Letnej turistickej sezó-
ne navštívili, sa otvorila nedávno. 
Opak je pravdou, Bylinková záhra-
da bola uvedená do života koncom 
roka 2015 a  už neuveriteľných 9 
rokov slúži verejnosti. Časom všet-
ko potrebuje údržbu a starostlivosť. 
Výnimkou nie je ani Bylinková zá-
hrada. V  októbri tohto roka prešla 
malou premenou. Vznikla nová per-
gola, aby vytvorila tak žiadaný tieň 

pred čoraz intenzívnejším slnkom, 
pôvodná pergola má nový šat v po-
dobe nového náteru. Revitalizáciou 
prešiel aj jeden z mnohých vyvýše-
ných záhonov. Výber symbolického 
vstupného do Bylinkovej záhrady sa 
javí opodstatnený, práve vstupné 
prispelo k  obnove prvkov v  Bylin-
kovej záhrade. V  údržbe Bylinkovej 

záhrady bude mesto Holíč pokračo-
vať. Bylinková záhrada sa teší veľkej 
obľube nielen u Holíčanov, ale naj- 
mä u  turistov, ktorí ju radi navšte-
vujú. Ich počet z roka na rok stúpa, 
preto všetkých radi privítame v  tej 
novej LTS 2025. Tešíme sa na Vašu 
návštevu!

TIC Holíč

Bylinková záhrada prechádza revitalizáciou

Oznam k rekonštrukcii verejnej kanalizácie na ul. M. Nešpora
Verejná kanalizácia na ulici M. Ne-
špora vzhľadom na svoj vek a pou-
žité materiály je v  nevyhovujúcom 
technickom stave. Na základe tejto 
skutočnosti mesto Holíč viedlo ro-
kovania s  firmou BVS a.s., ktorých 

výsledkom je, že firma BVS a.s. za-
čala v  druhej polovici novembra 
roku 2024 s  komplexnou rekon-
štrukciou kanalizácie na ulici M. Ne-
špora. Nakoľko riešená kanalizácia 
je v  prevádzke, sú do nej pripojení 

producenti odpadových vôd, celá 
realizácia prebieha za plnej prevádz- 
ky kanalizácie. Výstavba navrhova-
nej kanalizácie bude prebiehať po 
častiach, ktoré sa budú postupne 
uvádzať do prevádzky. Rekonštruk-
cia I. etapy začala v blízkosti bytové-
ho domu č. 33. Priebeh jednotlivých 
etáp rekonštrukcie je znázornený 
v  priloženej situácii etáp rekon-
štrukcie. Práce budú zrealizované 
najneskôr do 31. 7. 2025. 
Pre úspešné zrealizovanie staveb-
ných prác Mesto Holíč i  v  mene 
dodávateľskej spoločnosti zdvorilo 
žiada obyvateľov danej lokality o tr-
pezlivosť a pochopenie krátkodobé-
ho a z hľadiska pohybu osôb nevy-
hnutného obmedzenia prechodu 
peších v  tejto lokalite. Za rešpekto-
vanie vzniknutej situácie a  pocho-
penie občanov vopred ďakujeme.

odd. výstavby a ŽP

Mesto informuje
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Martinský jarmok 2024
9. novembra 2024

Spravodajstvo
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Bibliotéka 2024
Žiaci III. B a III. C triedy prežili v pia-
tok 8. novembra 2024 naozaj úžasný 
deň. V rámci knižného veľtrhu Bib-
liotéka 2024, ktorý sa konal ako už 
tradične v  Bratislave, v  Inchebe sa 
stretli so známou slovenskou spiso-
vateľkou kníh pre deti a mládež Ga-
brielou Futovou a nemenej známym 
ilustrátorom Miroslavom Regitkom. 
Úsmevné rozprávanie oboch bese-
dujúcich nemalo konca kraja. Žiaci 
sa dozvedeli, s  kým Gabika Futová 
býva, koľko má doma všakovakých 

zvierat, ako vymýšľa Očkove príbe-
hy, tiež ako Očkove príbehy ilustruje 
zasa Miro Regitko, ako sa stal ilust-
rátorom, čo ho k  tomu priviedlo 
a  ešte mnoho ďalších pikošiek, na 
ktorých sme sa občas všetci dobre 
zasmiali. Po skvelej besede nasledo-
vala bohatá autogramiáda, na ktorú 
sa malí Holíčania poriadne pripravi-
li. Niektorí si knihy pani spisovateľky 
kúpili v  stánku vydavateľstva PER-
FEKT, no niektorí si ich priniesli so 
sebou z domu. Z Bratislavy sme odchádzali plní doj- 

mov, nových zážitkov a  skúseností. 
Aj tentokrát ďakuje-
me našim kamarátom 
z  vydavateľstva PER-
FEKT, ktorí nás na túto 
perfektnú besedu, kde 
bolo samozrejme, ako 
inak perfektne, pozva-
li. Dúfame, že sa o rok 
znova stretneme na 
Bibliotéke 2025.

ZŠ Bernolákova

Záhadný Egypt – zážitkové vyučovanie
Staroveká egyptská kultúra, pyramí-
dy a  sfingy, proces mumifikovania, 
hieroglyfy, záhadný faraón Tutan-
chamón, ochranné amulety, po-

smrtné predstavy a veľa ďalších za-
ujímavých informácií o  egyptskom 
vnímaní sveta. 
Do tohto všetkého sa ponorili žiaci 

šiestych ročníkov ZŠ Školská 2, Holíč 
v utorok, 29. 10. 2024, v priestoroch 
Archeologického múzea v  Bratisla-
ve. Žiaci najskôr s  lektorkou inter-
aktívne prebádali kabinetnú najväč-
šiu zbierku egyptských predmetov 
na Slovensku, s  nadšením skúmali 
príbehy faraónov, tajomné symboly 
a  vlastnoručne si vyrobili egyptské 
amulety s  veľmi silnou ochrannou 
funkciou – Skarabeus a Hórovo oko. 
Hotové výrobky si žiaci zobrali do-
mov. A domov si okrem toho odnies- 
li aj hlboké zamyslenie. Koľko fara-
ónov asi tak tušilo, že sa z pyramíd 
dostanú rovno do múzeí? Nech je 
odkaz starovekého Egypta odkazom 
aj pre žiakov. Aj ich činy môžu pre-
trvávať dlho. Predlho. Rovnako ako 
slávne pyramídy. 

Mgr. Ivana Biskupičová,
ZŠ Školská

Zo života škôl
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Deti z materskej školy pomáhajú zvieratkám
Jeseň je obdobím, kedy sa lesné zvie-
ratá pripravujú na dlhé zimné obdo-
bie. Je to tiež čas, kedy záhrady vydá-
vajú svoje dary v podobe úrody a aleje 
sú plné popadaných gaštanov, ktoré 
deti tak rady zbierajú.
 A preto sme sa v našej Materskej ško-
le na elokovanom pracovisku J. Čabel-
ku v  Holíči rozhodli spojiť príjemné 
s  užitočným. Počas prechádzok sme 
sa s  našimi predškolákmi, vyzbroje-
nými vedierkami, vybrali do gaštano-
vých a dubových alejí a nazbierali sme 
množstvo zrelých gaštanov a žaluďov. 
Nakoľko je naša materská škola envi-

ronmentálne zameraná, pani učiteľky 
s  deťmi celoročne robia aktivity za-
merané na ochranu prírody. Na akti-
vitách využívame prírodniny či rôzny 
odpadový materiál. 
Aj preto vznikla spolupráca mater-
skej školy s  Poľovníckym združením 
Holíč, aby prírodniny, ktoré boli v ak-
tivitách využité, nevyšli navnivoč, ale 
poslúžili ďalšiemu dobrému účelu – 
ako pochúťka pre lesnú zver v období 
zimy. Deti sa tak učia láske k prírode, 
starostlivosti o voľne žijúce živočíchy, 
ako aj dôležitému poznatku, že netre-
ba veci po použití hneď vyhadzovať, 

ale môžu následne poslúžiť aj ďalšie-
mu účelu.
Poľovnícke združenie za odmenu vždy 
pripraví pre deti pútavú prednášku 
o  lesných zvieratkách a  úlohe poľov-
níkov, ktorú ozvláštnia ukážkami váb-
ničiek na zver a  trofejami v  podobe 
rožkov a parohov vysokej zveri. 
V  mene detí z  Materskej školy Lúčky 
v  Holíči ďakujeme za pútavú besedu 
a  aj naďalej sa tešíme na spoluprácu 
s Poľovníckym združením Holíč. 

Mgr. Gabriela Balážiková a 
Bc. Eva Kondlová, 

EP J. Čabelku

Projekt TAKE ME OUT v MŠ Holíč

Aj naša trieda Lienky EP J. Čabelku 
bola počas týždňa 4.11. – 8.11.2024 
súčasťou projektu „ZOBER MA VON“, 
do ktorého sa spolu s nami zapojilo 83 
materských a základných škôl so 4562 
deťmi a 503 učiteľmi z 5 krajín: Estón-
sko, UK, Srbsko, Česko a Slovensko.

Počas tohto týždňa 
deti mali možnosť 
viac ako inokedy 
tráviť čas vonku na 
školskom dvore ale-
bo v okolí MŠ. Pripra-
vené aktivity boli pre 
deti výzvou a  užili si 
spolu krásne chvíle. 
Zamerali sme sa na 
skúmanie prírodného 
prostredia a  tvorivé 
aktivity s  prírodnými 
materiálmi. Deti ob-
javovali rôzne druhy 

rastlín, listov, plodov, ktoré našli po-
čas prechádzky v prírode. Počas tohto 
procesu deti využili svoju kreativitu. 
Aktivity im pomohli vytvoriť si pozi-
tívny vzťah k prírode a hlbšie pochopiť 
jej význam. V našej výzve nás podpori-
li i rodičia, ktorí sa zúčastnili „Šarkani-

ády“ na našom školskom dvore a spo-
lu s deťmi poznávali silu vetra. 

Blažena Nováková 
zást, riad. EP J. Čabelku

Zo života škôl
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Srdečne blahoželáme!

Decembroví jubilanti

Bočanová Dagmar Ing.
Peťka František
Hetešová Edita
Marková Oľga

Janigová Josefa
Kromerinská Anna

Maček Jozef
Englerová Anna

Mudrochová Viola
Púchlová Jana

Ševčík Jozef
Šuligová Irena

Trnková Daniela MVDr.
Zahnaš František
Dulla Stanislav

Gogolová Anna
Hanzalík Jozef

Holzmannová Anna
Hommer Milan

Jurík Jozef
Pernicová Viera

Smolinský Milan
Straka Ladislav

Straka Pavol
Turková Helena

Valúšek Emil
Horinková Daniela
Chocholáček Ivan
Štetinová Martina

Nejeschlebová Anastazia

Povedali si „Áno“

Aleš Burian a Mgr. Anna Škurková
Ondrej Olejník a Veronika Lovecká

Daniel Říha a Veronika Konečná
Ondrej Ružička a Adela Hošková

Matteo Majerník
Noel Grünvalský

Elliot Drgonec
Liliana Ambrová

Narodili sa

Svetový deň predčasne narodených detí
Od roku 2011 si pripomíname 17. 
november ako Svetový deň predčas-
ne narodených detí. Na Slovensku 
sa každoročne narodí takmer 5 000 
predčasne narodených detí, čo vy-
chádza na každé trináste dieťatko. 
Tieto deti aj ich rodičia potrebujú 
pomoc a podporu o čo sa na Sloven-
sku stará najmä OZ Malíček, ktoré 
pomáha tým najzraniteľnejším 
v prvých a zároveň najťažších dňoch 

ich života. Podporu ale vyjadrujú 
i mestá nielen na Slovensku ale i po 
celom svete. Do tejto celosvetovej 
iniciatívy sa zapojilo i  mesto Holíč. 
Holíčsky zámok sa od piatku 15. 
novembra do nedele 17. novembra 
odel do purpurovej farby, ktorá je 
symbolom predčasniatok. Pripojili 
sme sa k ďalším významným budo-
vám a pamiatkam sveta. 

Mgr. Romana Fondrková

Pamiatka vojnových 
veteránov
11. november 1918 sa zapísal do 
dejín celého sveta veľkými pís-
menami. Práve v  tento deň bol 
v  meste Copmpiègne ukončený 
dovtedy najväčší vojnový konflikt 
v  dejinách ľudstva. Nikto však 
nečakal, že o  pár rokov neskôr 
sa bude história opakovať, avšak 
oveľa horšie. 
Koniec prvej svetovej vojny si pri-
pomíname aj my. V pondelok 11. 
novembra sa stretli predstavite-
lia mesta Holíč, členovia Jednoty 
dôchodcov Holíč a  žiaci a  štu-
denti miestnych základných škôl 
a strednej školy na Námestí mie-
ru, aby si uctili pamiatku padlých 
hrdinov. Prítomným sa prihovo-
ril primátor mesta a predsedníč-
ka Miestnej organizácie Jednoty 
dôchodcov Ľuboslava Véghová. 
Následne za zvuku zvonov prí-
tomní položili k Pomníku padlým 
kvety červeného maku. 
Kvety vlčieho maku sú symbo-
lom prvej svetovej vojny. Pôvod 
našli v  básni In Flanders fields, 
ktorú v roku 1915 napísal kanad-
ský vojnový lekár John McCrae, 
ktorý slúžil na západnom fronte. 
Polia posiate červeným makom 
mu pripomínali preliatu krv vo-
jakov. 

Mgr. Romana Fondrková

Vianoce – čas pokoja, lásky a radosti
Vianoce sú najkrajším obdobím 
roka, keď sa domovy rozžiaria 
svetlom sviečok a  mestá ožijú ča-
rovnou atmosférou. Tento sviatok 
plný tradícií a  rodinnej pohody 
pripomína dôležitosť lásky, 
spolupatričnosti a obdaro-
vania. Prípravy na Viano-
ce začínajú už niekoľko 
týždňov vopred – peče-
nie medovníkov, zdobe-
nie stromčeka a  hľadanie 
darčekov pre najbližších sú 
neodmysliteľnou súčasťou ad-
ventného času.
Tradičné zvyky ako štedrá večera, 
koledy či návšteva Betlehemov vy-
tvárajú jedinečnú sviatočnú atmo-
sféru. No Vianoce nie sú len o  da-
roch, ale aj o  chvíľach strávených 
s  rodinou a  priateľmi. Sú pripo- 
mienkou, že skutočná hodnota 
sviatkov spočíva v láske, porozume-
ní a vzájomnej pomoci.

V tomto duchu by sme sa chceli po-
ďakovať všetkým, ktorí prispeli k or-
ganizácii podujatí v  našom meste. 
S  úprimnou vďakou vyjadrujeme 

uznanie členom Pohotovostnému 
záchrannému tímu Záhorie, 

DHZ Holíč, školám a  škol-
ským zariadeniam ako aj 
kultúrno-spoločenským 
a  športovým organizá- 
ciám, v neposlednom ra- 

de i  všetkým  kolegom 
a  určite tiež aj dobrovoľní-

kom, ktorí sa spolupodieľali na 
organizácii podujatí v našom meste. 
Ich obetavá práca a nasadenie pris-
peli k  realizácii naozaj hodnotných 
podujatí pre všetkých s nezabudnu-
teľnou atmosférou.
Nech sú tieto Vianoce pre každého 
naplnené pokojom, radosťou a  lás-
kou. Nech sú tieto hodnoty naším 
predsavzatím aj v novom roku!

OKŠ
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Listujeme v spomienkach,
hoci kniha života sa zavrela . . .

Navždy nás opustili

Emília Poláková (73)  19. 10. 2024
Mgr. Natália Šebestová (52)  28. 10. 2024

Jozefa Tokošová (89)  03. 11. 2024
Renáta Kmiťová (59)  15. 11. 2024

Stanislav Papiernik
† 10. október 

3. výročie

Spomínajú dcéra Naďa 
s manželom, vnuci Silvia 

a Branko.

Adolf Šebestyen
† 17. november 

15. výročie

Spomína najbližšia rodina.

Eva Šebestyenová
† 26. december 

22. výročie

Spomína najbližšia rodina.

Anna Mikušová
† 19. november 

8. výročie 

Spomínajú s láskou a úctou 
dcéry s rodinami.

Jozef Hrnčirík
† 27. november 

2. výročie 

Spomínajú manželka, deti, 
súrodenci a ostatná rodina.

Kristína Beitzová
† 2. december 

15. výročie 

Spomínajú dcéry, vnuci, pravnuci 
a ostatná rodina.

Hana Purgatová
† 4. december 

9. výročie 

Spomínajú mamka Hana 
s rodinou, babka Anička 

a krstný Marián s rodinou.

Pavol Žurek
† 5. december 

2. výročie 

Spomínajú s láskou družka, 
dcéry, synovia, vnúčatá a celá 

rodina.

Ida Stašková
† 5. december 

17. výročie 

Spomínajú rodina a priatelia.

Ivan Tomeček
† 5. december 

9. výročie 

Spomínajú manželka, deti 
s rodinami a ostatná rodina.

Pavol Hačunda
† 1. január 
5. výročie 

Spomínajú manželka, synovia 
Tomáš a Filip a ostatná rodina.

Oto Chrenka
† 6. december 

2. výročie 

Spomínajú manželka Marta, 
Sarah a dcéry Marta, Dana 

a Jana s rodinami.

Lýdia Lovrantová
† 14. december 

4. výročie 

Spomínajú s láskou a úctou 
manžel a deti s rodinami.

Marta Macháčková
† 15. december 

3. výročie 

Spomínajú dcéra Marta a syn 
Vladimír s rodinami.

Blažena Stachovičová
† 16. december 

3. výročie 

Spomínajú manžel, dcéra, 
synovia a nevesty, vnúčatá, 

mama a brat s rodinou .

Ondrej Gazda
† 16. december 

3. výročie 
Spomínajú s láskou manželka 
Elena, syn Aleš s priateľkou, 

dcéra Zuzka s manželom, 
vnúčatá Jakub a Klára a svokra.

Jaroslav Doležal
† 18. december 

7. výročie 

Spomínajú s láskou manželka, 
deti, vnúčatá a ostatná rodina.

Pavol Lašák
† 21. december 

30. výročie 

Spomínajú s láskou celá rodina.

Albína Ďurišová
† 21. december 

10. výročie 

Spomínajú s láskou a úctou 
manžel Alojz, dcéra Katarína 

a ostatná rodina.

Jaroslav Marián Kafka
† 24. december 

2. výročie 

Spomínajú dcéry Iveta, Jana 
a Katarína s rodinami.

Roman Slanina
† 30. december 

5. výročie 

Spomínajú manželka, dcéry 
Dominika a Klárka a ostatná 

rodina.

Láska, dobrota, starostlivosť, skromnosť, 
spomienky... Všetko zmizne, len stopy 

Tvojej lásky a spomienky na predobré srdce 
nám zostanú.

28. októbra 2024 nás navždy opustila 
naša drahá manželka, mama, kolegyňa 

a priateľka,

pani NATÁLIA ŠEBESTOVÁ.
Žiť a pracovať s Tebou bola česť a veľa sme sa naučili 

z Tvojej obetavosti, láskavosti, húževnatosti a nadšenia. 
Spomienky, o ktoré sme sa podelili, si budeme uchovávať 

po zvyšok našich životov. Ďakujeme. 

S láskou a úctou manžel, synovia, ostatná rodina, kolegovia 
z MsÚ Holíč a priatelia.
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Opätovne sme získali dotáciu z FPÚ
Aj v tomto roku bola knižnica úspeš-
ná v  získavaní finančných prost-
riedkov z  projektov podporených 

Fondom na podporu umenia.
V  rámci projektu Akvizícia knižníc 
– sme s  projektom pod názvom 

„Múdrosť a príbehy ukryté 
v  knihách“ získali finančný 
príspevok vo výške 3  000,– 
C=, a spoluúčasťou Mesta Ho-
líč vo výške 335,– C=. Z týchto 
zdrojov sa nám podarilo za-
kúpiť 263 nových knižných 
titulov nasledovne: 173 kníh 
beletrie, 24 ks náučnej lite-
ratúry, 55 ks detskej literatú-
ry a 11 kníh detskej náučnej 
literatúry. Veríme, že sme 

vybrali správne a tešíme sa na všet-
kých čitateľov.� MsK

Mirko Nešpor
Nevedel sa uchytiť s hudbou, preto sa roz-
hodol ísť za sestrami do Ameriky. Bolo to 
ešte pred prvou svetovou vojnou a  veľa 
Slovákov odchádzalo za lepšou budúcnos-
ťou do Ameriky. Avšak nebolo to vždy 
také ružové, ako si mnohí na Slovensku 
mysleli. „Robil všetko možné, od umýva-
nia riadu v  hoteli, cez poľnohospodárs-
keho robotníka na farme až po robotníka 
v papierni.“ Týmto profesiám sa v ďalekej 
Amerike venoval Anton Nešpor, otec nám 
známeho Mirka. Avšak stále ho to ťahalo 
domov. Po príchode sa vrátil do Skalice, 
kde sa venoval hudbe a práve vďaka hud-
be si Anton našiel svoju manželku Ľudmi-
lu. Stretli sa v Holíči na zábave.
Mladomanželia bývali v Skalici, kde sa im 
28. septembra 1924 narodil syn Mirko 
a neskôr syn Vlado. Prvé roky novovznik-
nutej Československej republiky neboli 
veľmi ľahké, a  preto sa otec Anton roz-
hodol ísť zasa na 3 roky do Argentíny, aby 
zarobil peniaze, no nepodarilo sa mu to. 	
Zatiaľ ale doma Mirko rástol. Ako opisuje 
jeho sestra Marta, od detstva bol chápa-

vý a  rozumný. Otca po 
návrate domov päťroč-
ný Mirko nespoznal. 
O  rok neskôr sa rodina 
presťahovala do Holíča, 
kde začal navštevovať 
Štátnu ľudovú školu. 
V  dome sa obaja bratia 
vedeli zabaviť, podnikali 
rôzne „výlety“ na povalu 
domu, ktoré im krátili 
dlhé chvíle. Postupne do rodiny pribudla 
sestra Jarka a neskôr ďalší súrodenci. 
Detstvo Mirka Nešpora nebolo najjedno-
duchšie. Ako popisuje sestra Marta, tak 
mladý Mirko podnikal aj cesty do Hodo-
nína, kde ho poslal otec zaplatiť nájom 
alebo sa sám rozhodol ísť kúpiť vianočný 
stromček. Medzi ďalšie zábavy malých 
bratov patrili hry s kamarátmi a návštevy 
starých rodičov v  Skalici. Postupne však 
Mirko aj s  bratom Vladom dospievali 
a nastúpili do gymnázia. 
Prvý ročník gymnázia býval u  tety Ruži 
v  Skalici. O  rok neskôr prijali do školy aj 

brata Vlada. Mirko sa od za-
čiatku štúdia snažil pomáhať 
rodičom. Doučoval mladších 
študentov a  ako výborný 
študent dostával štipendi-
um. Peniaze dával rodičom.
Aj tvrdý a náročný život a sa-
motné detstvo Mirka zoce-
lilo a  dodávalo mu to istú 
silu a vytrvalosť. Postupne sa 
Mirko zamestnal na brigá-
dach v Hodoníne a Gbeloch. 
Aj keď bol Mirko študent, tak 
sa zaujímal o politické dianie 
v krajine. Mirko chcel brániť 

krajinu a  podporoval vojakov, ktorí pre-
chádzali cez Holíč. Avšak situácia v  roku 
1939 bola pre Mirka a  jeho brata neprí-
jemná. Zo školy museli odísť českí učitelia 
a keďže Mirkov otec sa narodil na Morave, 
mali problémy s  novým ľudáckym riadi-
teľom. Museli dokázať, že sú obyvateľ-
mi Slovenska. Táto situácia vzbudzovala 
v Mirkovi nielen nepríjemné situácie, ale 
i triedne povedomie. Zahraničné rádiá boli 
jediným zdrojom informácii a  pre Mirka 
boli jedny z kľúčových.
To, že svetové udalosti ovplyvňovali bež-
né veci na Slovensku, vieme. Porážka pri 
Stalingrade bola dôvodom na vyhlásenie 
„národného smútku“. V  tento deň mala 
trieda Mirka Nešpora stužkovú, ktorú mali 
dovolenú len do deviatej hodiny večer. Po-
krokovejšia časť triedy sa ale stretla u jed-
nej z rodín a v stužkovej slávnosti a zábave 
pokračovali ďalej. Táto situácia sa ale do-
niesla k riaditeľovi a začalo vyšetrovanie.

Informácie sú sčasti čerpané z knihy Marta 
Nešporová Masaryková: Svedectvo o nedožitej 
mladosti. 

Pokračovanie nabudúce

Mgr. Romana Fondrková

Zaujímavosti
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Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby, UPRATOVANIE BYTOVIEK
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915 / 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk
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Úspešná sezóna Filipa a Petra Lazíciusových 
v Minimotocup
Na malej dráhe Masarykovho okruhu 
v Brne sa dňa 4. 5. 2024 konal závod 
šampionátu Minimotocup. Bol to 
prvý závod sezóny v  kategórii mini-
bike na území Českej republiky. Do 
závodu sa zapojil aj Filip, ktorý v ka-
tegórii Hobby na motocykli minibike 
značky Blata po vyhranej kvalifikácii 
a dvoch závodoch skončil na 1. mies-
te. Ďalšie závody sa uskutočnili v Par-
dubiciach v  ČR dňa 22.  6. 2024, kde 
sa okrem Filipa predstavil aj jeho otec 
Peter. V  celkovom vyhodnotení Filip 
opäť získal 1. miesto a jeho otec skon-
čil na 5. mieste. Dňa 24. 8. 2024 sa ko-
nal XIV. ročník Holíčskeho zámockého 
okruhu – medzinárodné preteky mo-
tocyklov a  sajdkár vintage so zahra-
ničnou účasťou. Medzi hlavnými pre-
tekmi sa konalo aj kolo sály, v  rámci 
ktorého sa predstavili známi pretekári 
ako Marco Melandri, Dario Marchetti, 
Peter Baláž a s nimi sa odprezentoval 
aj Filip so svojím motocyklom OHVA-
LE 190. Tretie preteky v Pardubiciach 

sa nekonali z  dôvodu mimoriadnej 
situácie s povodňami. Posledný závod 
seriálu Minimotocup sa konal opäť 
v Brne dňa 28.9.2024, kde sa zúčast-
nili Filip aj Peter. Po odštartovaní zá-
vodov si Filip držal prvú pozíciu, pri-
čom ostatní pretekári za ním výrazne 
zaostávali. Pre-
tekov sa zúčastnil 
aj Peter, ktorý po 
dvoch pretekoch 
skončil na 3. mies-
te. V  podvečer-
ných hodinách sa 
v  priestore Ma-
sarykovho okru-
hu konalo zá- 
verečné vyhodno-
tenie sezóny, kde 
sa Filip umiest- 
nil na 1.  mieste 
a tým sa stal maj-
strom v  Minimo-
tocupe. Jeho otec 
skončil celkovo 

na 4. mieste. To bol dôvod na veľkú 
radosť a oslavu. Týmto by sme obaja 
chceli poďakovať všetkým tým, ktorí 
nás celú sezónu podporovali a  držali 
palce.
� Peter Lazícius

Majstrovstvá ZsAZ v cezpoľnom behu všetkých kategórií 
so ziskom troch medailí pre Holíč
V sobotu 9. 11. 2024 sa v Nových Zám-
koch postavilo na štart až 30 preteká-
rov reprezentujúcich AK Junior Holíč. 
Zastúpenie sme mali v  kategóriách 
od najmladších žiakov a žiačok až po 
dospelých. Preteky mali silné zastúpe-
nie atletických klubov z  Trnavského, 
Trenčianskeho a Nitrianskeho kraja. 
Naše družstvo mladších žiačok obháji-
lo bronzové medaily z minulého roka. 
Dievčatá bežali v  zložení Michaela 
Slobodová, Gabika Pikálková, Simona 

Horná, Agáta Sychová, Karolína Čam-
balová. Bronzové medaily obhájilo aj 
družstvo mužov v  zložení Peter Kolí-
nek, Adrián Duchoslav a Tomáš Brúsil. 
Ženy v  zložení Klaudia Javorčeková, 
Soňa Gorbatenková, Zuzana Barcziová 
vybojovali strieborné medaily. 
Všetkým súťažiacim gratulujeme 
k medailovým a dosiahnutým výsled-
kom a želáme veľa síl do ďalšej sezó-
ny. To, že poslať takúto silnú zostavu 
na M-ZsAZ bolo správne, svedčí zisk 

3 medailí v  súťaži družstiev. Bola to 
výborná propagácia atletiky Holíča. 
V neposlednom rade by sme sa chce-
li poďakovať MsÚ Holíč za finančnú 
podporu, bez ktorej by sme nemohli 
vycestovať do Nových Zámkov. 
Tréningy pokračujú aj v zimnom ob-
dobí pod vedením trénerov Rudolf 
Roučka, Tomáš Vintr, Karin Hepnero-
vá, Zuzana Barcziová.

AK Junior Holíč

Prvenstvo v Nemecku
V  nedeľu 24.  11. 2024 v  Nemecku sa 
konali medzinárodné preteky W.F.F. 
(World Fitness Federotion) vo fitnes 
deti. 12-ročná gymnastka Alexandra 
Gorbatenkova reprezentovala mesto 
Holíč a športový klub Graceful, ktorý od 
septembra pôsobí na ZŠ Bernolákova, 
kde prebehajú aj tréningy. V neľahkom 

súboji s  roves-
níkmi z  Nemecka 
Alexandra vybo-
jovala prvenstvo 
a  peknou zlatou 
medailou ukonči-
la súťažnú sezónu 
2024. Len tak ďalej 
a  spolu so Saškou 
tešíme sa na víťaz-
stvá aj v  ďalšom 
roku.

Alexander 
Gorbatenko

Šport
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Tradične prvú domácu súťaž v novej sezó-
ne – Pohár primátora mesta Holíč – sme 
zrealizovali v  priestoroch vzduchovkovej 
strelnice nášho klubu v piatok 8. novem-
bra 2024. 
Na súťaži štartovalo spolu 16 našich strel-
cov, ktorí reprezentovali 5 škôl nášho re-
giónu. Štyri školy zložili aj družstvo a bo-
jovali o putovný pohár primátora.
V kategórii starších žiakov obhájil prven-
stvo z minulého roka Michal BUDOVIČ zo 
ZŠ Bernolákova. Dvaja naši strelci strelili 
zhodný výsledok 287 bodov a o ich poradí 
rozhodla až posledná desaťranná položka, 
z ktorej lepšie vyšiel Lukáš BEZDĚK (99) zo 
ZŠ Radošovce., bronzovým medailistom 
bol Simon SLOBODA zo ZŠ Školská. 
V  kategórii mladších žiakov štartovalo 
spolu 8 strelcov, všetci strelci boli z nášho 
klubu.
Najlepšie sa darilo a  víťazstvo získal Ši-
mon ILČÍK  zo ZŠ Radošovce s  pekným 
výsledkom 292 bodov. Druhé miesto ob-
sadil s výsledkom 283 bodov Nikita DVO-
RECKÝ.
Tretie miesto obsadil Damián SLEDZ zo 
ZŠ s MŠ Gbely s výsledkom 268 bodov. 
Medzi deviatimi strelkyňami v  kategó-
rii mladších žiačok sa predstavili tri naše 
členky. Víťazstvo podľa predpokladov zís-
kala naša najskúsenejšia strelkyňa Moni-
ka PAVLAČKOVÁ  z  Gymnázia F. Sasinku 
v Skalici s výsledkom 280 bodov.
Z druhého miesta sa na Moniku postupne 
doťahuje Adela PECHOVÁ zo ZŠ Bernolá-
kova. 

Naša tretia strelkyňa Lucia PETROVIČOVÁ 
zo ZŠ Školská si na svojej druhej súťaži vy-
lepšila svoj osobný rekord o  6 bodov na 
265 bodov. Ani toto zlepšenie jej však ne-
stačilo a skončila na piatom mieste.
Súťaž družstiev
V  súťaži družstiev sa predstavilo  9  druž-
stiev. Naši strelci zostavili 4 družstvá 
reprezentujúce 4 rôzne školy. Víťazstvo 
z minulého roka obhajovalo družstvo ZŠ 
Bernolákova Holíč, ktorá patrí k  tradič-
ným víťazom ligy, zo 17 ročníkov získali 
putovný pohár 15-krát a  ani tento rok 
nezaváhali. 
Po prehre a  neobhájenia putovného po-
hára družstvom ZŠ Bernolákova v Trako-
viciach prišlo k reakcii. Tréneri zapracovali 
na Nikitovi, do družstva bol zaradený naj-
lepší strelec školy. Efekt sa dostavil. Druž-
stvo ZŠ Bernolákova strelilo pekný vý-
sledok 851 bodov a  obhájilo putovný 
pohár! Družstvo štartovalo v zložení Ade-
la PECHOVÁ, Nikita DVORECKÝ a Michal 
BUDOVIČ. 
Druhé miesto získalo družstvo ZŠ Školská 
v zložení Martin JANČÍK, Simon SLOBO-
DA a Lucia PETROVIČOVÁ.

ŠSK BETA 77 Holíč

ŠSK Holíč Vás pozýva na tradičnú, streleckú, silvestrovskú súťaž

Silvestrovských trinásť rán
VŠEOBECNÉ

 Dátum konania: 31. 12. 2024
 Miesto konania: strelnica pod Veterným mlynom v Holíči
 Usporiadateľ: ŠSK Holíč
 Prezentácia: 8:00 - 8:45
 Začiatok preteku: 09:00 (prvý výstrel)
 Štartovné: 10 € - v cene štartovného je občerstvenie (guláš, klobása, čaj)
 Ceny: prví traja pretekári obdržia vecné ceny

PROPOZÍCIE

 Disciplína: velkorážová pištoľ 13 + 13 rán
 Kategória: bez rozdielu
 Položky súťaže: 13 rán na pevný pištoľový terč 50/20 v čase 10 minút

13 rán na otočný terč, v čase 7/3 sekundy.
 Zbraň: krátka guľová zbraň – služobná (pištoľ, revolver)

kalibru: 6,35mm - .45.
 Strelivo: štandardné (s olovenou alebo plášťovou strelou)
 Hodnotenie : v každej položke sa tri najhoršie zásahy odrátavajú, počíta sa 10

najlepších
 Ostatné: nie je dovolená pozorovacia technika a zbrane so športovými úpravami

Organizátor si vyhradzuje právo na dodatočné zmeny pravidiel.
Spolufinancované z rozpočtových prostriedkov mesta Holíč.

Tešíme sa na Vašu účasť.
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Alexandra vybo-
jovala prvenstvo 
a  peknou zlatou 
medailou ukonči-
la súťažnú sezónu 
2024. Len tak ďalej 
a  spolu so Saškou 
tešíme sa na víťaz-
stvá aj v  ďalšom 
roku.

Alexander 
Gorbatenko

ŠSK Holíč Vás pozýva na tradičnú, streleckú, silvestrovskú súťaž

Silvestrovských trinásť rán
VŠEOBECNÉ

 Dátum konania: 31. 12. 2024
 Miesto konania: strelnica pod Veterným mlynom v Holíči
 Usporiadateľ: ŠSK Holíč
 Prezentácia: 8:00 - 8:45
 Začiatok preteku: 09:00 (prvý výstrel)
 Štartovné: 10 € - v cene štartovného je občerstvenie (guláš, klobása, čaj)
 Ceny: prví traja pretekári obdržia vecné ceny

PROPOZÍCIE

 Disciplína: velkorážová pištoľ 13 + 13 rán
 Kategória: bez rozdielu
 Položky súťaže: 13 rán na pevný pištoľový terč 50/20 v čase 10 minút

13 rán na otočný terč, v čase 7/3 sekundy.
 Zbraň: krátka guľová zbraň – služobná (pištoľ, revolver)

kalibru: 6,35mm - .45.
 Strelivo: štandardné (s olovenou alebo plášťovou strelou)
 Hodnotenie : v každej položke sa tri najhoršie zásahy odrátavajú, počíta sa 10

najlepších
 Ostatné: nie je dovolená pozorovacia technika a zbrane so športovými úpravami

Organizátor si vyhradzuje právo na dodatočné zmeny pravidiel.
Spolufinancované z rozpočtových prostriedkov mesta Holíč.

Tešíme sa na Vašu účasť.

Olympic hope (Olympijské 
nádeje) Šamorín 2024
16. a 17. novembra 2024
Prvý súťažný deň sa Lukášovi veľmi da-
rilo. S  výsledkom 607,2 atakoval svoj 
osobný rekord, za ktorým zaostal o 2,2 
bodu a snažil sa prebojovať medzi TOP 
8 strelcov a  získať tým miestenku vo 
finále. Tento cieľ mu však tesne uni-
kol – skončil na deviatom mieste. I tak 
ide o  historicky najlepšie umiestnenie 
strelca nášho klubu na tejto medziná-
rodnej súťaži!
Druhý deň sa Lukášovi darilo podstat-
ne horšie a obsadil 38. miesto.

Národná liga mládeže
Cez víkend 23. – 24. 11. 2024 sme v Ho-
líči zrealizovali prvé kolo Národnej ligy 
mládeže v sezóne 2024/25.
193 súťažných štartov, strelci z  dva-
nástich klubov, 6 krajov SR a  k  tomu 
i zahraničná účasť spoza Moravy. I keď 
všetky výsledky našich strelcov neboli 
podľa našich predstáv, naši strelci sa 
nestratili a začali s plnením limitov pre 
účasť na Majstrovstvách Slovenska.

Pohár primátora mesta Holíč

Šport
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VSTUP 
ZADARMO

1 0 : 0 0  V I A N OČN Ý  N O R D I C  W A L K I N G
1 0 : 0 0  VIANOČNÝ JARMOK

1 0 : 0 0  J A Z D Y  N A  K OČI
1 2 : 0 0  V I A N OČN Á  D I S K O S H O W  S  MIMOŇMI

1 3 : 0 0  V I A N OČN É  T V O R I V É  D I E L N E  S  KREATIVKOM
1 3 : 0 0  V I A N OČN É  PREHLIADKY Z Á M K U

1 4 : 0 0  O C H U T N Á V K A  P R E  ZAHRIATIE
1 6 : 0 0  U K R A D N U T É  V I A N O C E  S  MIMOŇMI

1 7 : 0 0  SLOVENSKÉ ĽADOVÉ KRÁĽOVSTVO  
1 8 : 0 0  PETRA Z U BČÁ K O V Á  T R I O  -  V I A N OČN Ý

K O N C E R T
1 9 : 0 0  K A M I L  A  M A R T A

VIANOCEVIANOCE  
NANA  

ZÁMKUZÁMKU  

P O Z Ý V A M E  V Á S  N A

H O L Í Č S K Y  Z Á M O K ,  H O L Í Č
w w w . h o l i c . s k

Sobota 14. december

Nedeľa 15. december  
1 3 : 0 0  V I A N OČN É  PREHLIADKY Z Á M K U

1 3 : 0 0  T V O R I V É  D I E L N E  S  M E S T S K O U  K N IŽN I C O U
1 6 : 0 0  Ž I V Ý  BETLEHEM S  K O L E D A M I

1 7 : 0 0  KATARÍNA KOŠČOVÁ  -  V I A N OČN Ý  K O N C E R T  

Streda 11. december
1 6 : 1 5  T A N EČN Ý  K O N C E R T  Z U Š

1 7 : 0 0  V I A N OČN Ý  K O N C E R T  Z U Š

Piatok 13. december

 Štvrtok 12. december
1 6 : 0 0  V I A N O C E  S O  Š K O L Á K M I

1 6 : 0 0  V I A N O C E  S O  Š K O L Á K M I
1 8 : 0 0  P E T E R  &  L U C I A

Mesto Holíč a SMM Holíč
s.r.o.

Z podujatia bude zhotovovaná
fotodokumentácia pre potreby

Mesta Holíč a môže byť
uverejnená na mestskej

webstránke a sociálnych
sieťach.
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